METODOS ESTADISTICOS DE LA INGENIERIA

o Contrastes de hipdtesis para la media g de una distribuciéon normal con varianza o
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o Contrastes de hipdtesis para la media g de una distribucion normal con varianza desconocida:
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e Contrastes de hipdtesis para la varianza o? de una distribucién normal con media p conocida:
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e Contrastes de hipdtesis para la varianza o? de una distribucién normal con media desconocida:
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o Contrastes para la diferencia de medias v = py — po de dos distribuciones normales independientes

con varianzas o} y o2 conocidas:
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o Contrastes para la diferencia de medias v = py — po de dos distribuciones normales independientes

con varianzas desconocidas e iguales (6} = 03 = 0o
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o Contrastes para la diferencia de medias v = py — po de dos distribuciones normales independientes

con varianzas desconocidas y distintas (o7 # o3
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e Contrastes para el cociente de varianzas 3 = ¢}/02 de dos distribuciones normales independientes

con medias py y g2 conocidas:
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e Contrastes para el cociente de varianzas 3 = ¢}/02 de dos distribuciones normales independientes

con medias desconocidas:
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o Contrastes para la diferencia de las medias up = px — py de dos distribuciones apareadas. Se
supone que D = X —Y ~ N (up,op) con op desconocida:
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Contrastes para el parametro p de una distribucién binomial X ~ B(n,p) con n grande:
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Contrastes sobre la relacion entre los parametros p; y py de dos distribuciones binomiales inde-

pendientes X; ~ B(ny,p1) y Xz ~ B(nz,p2); (n1 y ng grandes; p = (X1 + X3) / (n1 + ng) ):
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Contrastes para el parametro A de una distribucién de Poisson X ~ P (1)), (nX grande):
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Contrastes sobre la relacién entre los parametros A; y Ay de dos distribuciones de Poisson inde-

pendientes X ~ P (A1) e Y ~ P (Ay); (anl y noAy grandes; A = (anl + anz) [ (ny +ng) ):
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Contrastes para el parametro A de una distribucién exponencial X ~ Eap()):

Hol )\:)\0 . 2 9 o ~ n Ho o

{ Hi: M#£ X = {W ¢ (X%;l—a/2 ’ X2n;a/2)} O W =2n X = 2X Z,;Xi ~ Xan
Hoi )\S)\O . 9 HO: )\2)\0 B )

{ Hy: A> A R_{ngzn;l_a} { Hi: A< X R_{WZX%;Q}

Contrastes para el cociente de pardmetros w = A1 /Ay de dos distribuciones exponenciales indepen-

dientes X ~ Euap (A1)

eY ~ Fap(A):
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